

Кожна людина має отримати необхідну допомогу якомога швидше. Ми хочемо бути переконані у тому, що люди мають доступ до безперервного лікування, гуманного догляду та інших послуг, яких вони потребують зараз і в майбутньому.

Оскільки населення Фінляндії старіє, у майбутньому буде потрібно мати більше соціальних і медичних послуг. Тільки вирішуючи питання краще, ніж зараз, ми матимемо достатньо фінансових ресурсів і кваліфікованих кадрів.

Якщо ми сміливо впроваджуємо нові методи діяльності, зміцнюємо базові послуги та профілактичні заходи, а також використовуємо технології скрізь, де це доцільно, ми можемо створювати якісніші послуги для людей, залишаючись при цьому в рамках економічних обмежень.

Швидкими темпами до якісного догляду та лікування

Послуги повинні бути розроблені для задоволення потреб людей, а не адміністративної діяльності. Національна коаліційна партія (Kokoomus) прагне, щоб модель особистого (сімейного) лікаря була запроваджена в кожному регіоні із забезпечення благополуччя населення. Постіні і міцні відносини в лікуванні покращують як результати лікування, так і безперервність надання допомоги.

Ми хочемо, щоб компанії, підприємці та організації були задіяні в соціальних службах, службі охорони здоров'я й рятувальній службі, коли це буде доцільно. Ми хочемо розширити використання ваучерів на обслуговування та запровадити нову модель відшкодування Kela.

Ми хочемо запровадити дистанційні прийоми в центрах соціальних і медичних послуг (Sote-keskus) в усіх регіонах із забезпечення благополуччя населення та збільшити кількість мобільних та домашніх послуг. Послуги повинні бути доступні, навіть якщо ви не бажаєте або не в змозі користуватися цифровими послугами. Ми хочемо розширити час роботи центрів соціальних і медичних послуг (Sote-keskus).

Для скорочення черг на отримання спеціалізованої медичної допомоги пацієнт повинен бути поінформований про очікування у різних лікарнях і, за бажанням пацієнта, направлений до лікарні з більш коротким терміном очікування.

Низькопорогові послуги для різних життєвих ситуацій

Необхідно розвивати послуги для дітей та сімей шляхом об'єднання соціальних служб для дітей та сімей в сімейні центри. У регіонах із забезпечення благополуччя населення має бути доступний весь спектр послуг, передбачених зобов'язанням надання терапії для дітей та молоді.

Вкрай важливо забезпечити людям похилого віку належний догляд, який забезпечує їхнє право на самовизначення, участь та можливості впливати на послуги. Необхідно підтримувати важливу роботу та полегшення труднощів для тих, хто здійснює постійний догляд за родичем. Житло з наданням послуг має відповідати індивідуальним потребам в обслуговуванні, особливо шляхом технологічних рішень, мати більшу свободу вибору, вивчення потреб споживачів та керівництва сервісами.

Соціальні служби мають бути функціональними. У кризових ситуаціях допомога повинна прийти негайно. Соціальні служби мають пропонувати більше людського контакту та підтримки. Регіони

із забезпечення благополуччя населення повинні пропонувати допомогу з низьким порогом для тих, хто страждає залежностями, такими як зловживання психоактивними речовинами та має проблеми з азартними іграми. Необхідно покращити становище безпритульних, особливо тих, хто перебуває без домівки вже довгий час. Ми хочемо рішучіше боротися з домашнім насильством.

Якість та ефективність послуг. Найкращі практики, знання та технології для вашого блага

Догляд та лікування, що надаються, повинні бути ефективними. Процес лікування має бути гнучким: від гострої потреби до допомоги з реабілітації. Регіони із забезпечення благополуччя населення по всій Фінляндії розробили нові способи надання якісніших послуг. Ми хочемо забезпечити впровадження передового досвіду по всій Фінляндії.

Нові технології та інтеграція інформаційних джерел здатні збільшити тривалість життя, покращити якість медичної допомоги, знизити навантаження персоналу та сприяти благополуччю та здоров'ю. Національна коаліційна партія (Kokoomus) хоче зробити рішучий крок до цифровізації. Регіонам із забезпечення благополуччя населення також слід розвивати співпрацю з муніципалітетами з метою підвищення благополуччя та зміцнення здоров'я.

Коаліційна партія (Kokoomus) хоче забезпечити повне використання медичних досліджень та потенціалу нових технологій. Регіони із забезпечення благополуччя населення повинні забезпечити залучення приватних сторін до дослідницької діяльності.

Тільки здоровий і задоволений персонал може підтримувати благополуччя

Працівники соціальних, медичних та рятувальних служб мають бути здоровими. Необхідно оновити методи роботи, щоб було достатньо фахівців для поставлених завдань.

В регіонах із забезпечення благополуччя населення ми повинні інвестувати в якісне керівництво, розвиток методів роботи, заохочення кар'єрного росту, можливості впливати на власну роботу, професійну підтримку та стимулюючу систему оплати праці.

Персонал повинен мати можливості для достатнього додаткового навчання та підвищення кваліфікації. Підготовлені працівники в соціальному секторі та секторі охорони здоров'я також залучаються на роботу з-за кордону, і забезпечується також те, що вони мають достатні мовні навички та володіють потрібними методами роботи.

Ефективні рятувальні служби та служба надання першої медичної допомоги

Послуги рятувальних служб та невідкладна медична допомога повинні надаватися якісно та однаково на всій території Фінляндії. Необхідно розвивати значення невідкладної медичної допомоги як невід'ємної частини соціальних та медичних послуг, а також рятувальних служб. Рятувальників потрібно підготувати у достатній кількості, і їхнє навчання потрібно розвивати. Необхідно сприяти оперативним можливостям пожежних підрозділів, які працюють за контрактом. Плани готовності у надзвичайних ситуаціях для регіонів із забезпечення благополуччя населення також будуть оновлені.

Стала економіка є основою благополуччя

Фінансування регіонів із забезпечення благополуччя населення надходить від держави. У 2025 році фінансування регіонів із забезпечення благополуччя населення становитиме 26,2 млрд. євро, що становить майже третину держбюджету. У майбутньому фінансування буде стрімко зростати. Утім, послуги не можуть фінансуватися за рахунок боргів нескінченно, тому темпи зростання фінансування мають бути уповільнені. Регіональний податок не вирішить проблем фінансування регіонів із забезпечення благополуччя населення, але неминуче призведе до подальшого зростання податкової ставки.

Фінанси управляються таким чином, щоб гроші не витрачалися тільки на самі будинки, а щоб їхнє використання було би ефективнішим. Ефективність окремої одиниці можна підвищити за допомогою розрахунку одиничних витрат. У довгостроковій перспективі витрати стримуються з допомогою запобіжних заходів. У короткостроковій перспективі необхідно запровадити нові операційні моделі та підвищити мультипродуктивність. Ми гарантуємо, що невеликі компанії та організації також мають реальну можливість брати участь у тендерах.